



СТАНОВИЩЕ

От Доц. Д-р Марин Иванов Георгиев, дм

Началник Клиника по Урология, УМБАЛ „Александровска“ Медицински

Факултет, Медицински Университет – София,

1431, София, Клиника по Урология, тел: 0888924280, 029230356

Email: marinbg64@gmail.com

Относно конкурс за академична длъжност „Професор”

Конкурсът е за академична длъжност „професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1 Медицина, научна специалност „Обща хирургия (Урология), Медицински факултет, към Катедра „Обща и оперативна хирургия, неврохирургия и урология, УМБАЛ “Проф. Д-р Стоян Киркович“ АД, Тракийски Университет - Стара Загора. След взето решение на заседание на Академичния съвет на Тракийския Университет, Стара Загора, конкурсът е обявен в ДВ бр. 94 от 24.11.2017г. Съгласно заповед на Ректора на Тракийския Университет №102 от 19.01.2018г. на основание решение на ФС на МФ (протокол №10/14.12.2017г.) съм назначен за член на научното жури по настоящия конкурс.

Уважаеми Господин Председател,

Уважаеми членове на Научното жури,

Познавам Доц. Д-р Димитър Шишков от 1995 година и считам назначаването ми за член на журито по настоящия конкурс за чест и привилегия.

Биографични данни и Образование:

Доц. Шишков е роден на 15.04.1962 година в град Пловдив.

Средно образование 1975-1981 – Немска Езикова Гимназия „Бертолт Брехт“, висше образование – 1985 – 1991 Висш Медицински Университет „Иван П. Павлов“ гр. Пловдив, специалност медицина, придобита специалност по Урология на 01.06.1997г.,

Трудов стаж и месторабота:

От 1991 до 1998 година ординатор в УО Първа Градска Болница – Пловдив, 1998 – до сега работи в МБАЛ „ Пловдив“. От 2005 до момент – началник на клиника по Урология МБАЛ Пловдив.

Образователни степени, научни звания, специализации и квалификационни курсове:

Специализация в Швейцария през 1996 и 1998г. – „Инзел Шпитал“ при Проф Щудер, Университетска клиника по Урология, гр. Берн.

Специализация в Хале, Германия, Специализация в „Шарите“, Берлин.

През 2007г. Завършва квалификационен курс по Здравен Мениджънт.

През 2007 година, защитава дисертация за придобиване на научна и образователна степен „доктор“ на тема „Ортотопичен пикочен мехур от илеум след радикална цистектомия по метода на Щудер“. От 2013 г. е хабилитиран като „Доцент“ по Урология към Катедра „Обща и оперативна хирургия, неврохирургия и урология, Тракийски Университет, гр. Стара Загора. От 2005г е назначен за Републикански Консултант по Урология за Пловдив.

Членство в научни организации, и колегии:

Доц. Д-р Димитър Шишков е дългогодишен активен член на Европейската Асоциация по Урология, Американската Урологична Асоциация, Световната Урологична социация и Българското Урологично Дружество, като понастоящем е член на Управителния съвет на БУД и на редакционната

коегия на научното списание УРОНЕТ. Владее немски, руски и английски езици.

Преподавателска Дейност:

От 13.04.2013 – доцент по Урология, преподавател в Медицински Факултет на Тракийския Университет. Провежда лекционен и практически курс по учебната дисциплина „Урология“ на студенти III и V курс с хорариум 25 часа лекции и 30 часа упражнения, провежда семестриални изпити по Урология на студенти, специалност „Медицина“ и „Лекарски Асистент“, член е на комисията за Държавни изпити по „Хирургически Болести“ на студенти в специалността медицина.

Научно – изследователска дейност:

Доц. Д-р Димитър Шишков е автор на оригинални научни публикации, свързани с ортотопични заместване след радикална цистектомия, антирефлуксни методи на реимплантация на уретерите, ролята на лимфната дисекция и алгоритъм за постоперативно наблюдение, автор и на монографията: "Деривация на урината" издателство Демакс АД, 2018г.

Доц. Д-р Шишков работи и в областта на карцинома на бъбрека, като е автор на оригинални публикации, включително и лапароскопската нефректомия.

Като поливалентен хирург Доц. Шишков публикува и на тема доброкачествена простатна хиперплазия, лапароскопски операции в Урологията, карцином на простатната жлеза, нефролитиаза, травми и постоперативни усложнения на ПОС.

Доц. Шишков е съавтор на 4 учебника, ръководства и монографии. От представените публикации са налице: 4 публикации в чужбина, 58 публикации в български научни издания, научни съобщения на международни форуми – 3, и 14 на национални конгреси и симпозиуми.

От справката на Централна Медицинска Библиотека кандидатът има общ импакт фактор – 13,874, цитирания в чужбина 111, цитирания в страната 9.

Приноси:

За първи път в България извършва ортотопично заместване на пикочен мехур след радикална цистектомия по повод карцином на пикочния мехур по метода на Щудер и въвежда метода рутинно в урологичната практика през 1999г.

Прави оценка на лимфната дисекция по време на радикалната цистектомия, въвежда комбинирана методика за антирефлуксна реимплантация на уретерите, както и алгоритъм за постоперативни грижи след ортотопично заместване.

Доц Шишков е и един от пионерите на лапроскопските операции в урологията с приоритет бъбречна хирургия – неферектомия при карцином на бъбрека и пластика на леченчето при вродени аномалии.

Заклучение:

От предоставените данни за професионалната автобиография, научно-изследователска и преподавателска дейност може да се направи обосновано извода, че Доц. Д-р Димитър Шишков е поливалентен и последователен хирург, преподавател и учен, отличаващ се с активна дейност за разработване на различна научна и чисто практическа проблематика в Урологията.

Свидетели сме на непрекъснат стремеж към новаторство и осъвършенстване, които имат изключително положителен ефект не само за неговото професионалното израстване но и за развитието на Урологията в България. На база на представените от кандидата документи изказвам становище, че Доц. Д-р Димитър Григоров Шишков ДМ отговаря напълно на изискваният на закона и правилника а приложението му за заемане на

академичната длъжност „Професор“ към Тракийския Университет Стара Загора.

На базата на изказаното от мен положително становище с пълна убеденост препоръчвам на членовете на почитаемото жури да гласуват положително и да присъдят на Доц.Д-р Димитър Шишков академичната длъжност „Професор“.

01.01.2018г.

София

Доц. Д-р Марин Георгиев

